



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA DOLHEȘTI  
CONSILIUL LOCAL  
Cod poștal: 727185; Cod Fiscal: 5506727  
[www.comunadolhesti.ro](http://www.comunadolhesti.ro); [primaria\\_dolhesti@yahoo.com](mailto:primaria_dolhesti@yahoo.com)  
Tel. 0230549282; Fax 0230549249



## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 8.02. 2017 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Dolhești, care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Dolhești, ora 08,00 .

Prin **Dispoziția primarului nr. 26 din 04.02.2017**, au fost convocați un număr de 13 consilieri în funcție, cu invitația secretarului comunei nr. 533 din 04.02. 2017 .

Președintele de ședință, dl. Roman Mihai, dă cuvântul dnei. secretar Rotaru Nina, pentru a face prezența nominală a consilierilor prezenți la ședință și constată că din 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 11 consilieri, dl. Apetroae Nicolae a anunțat că este bolnav și dna. Ilie Maria lipsește .

Dna secretar, Rotaru Nina, informează că este asigurat cvorumul, ședința este legal constituită și lucrările ședinței pot începe .

Președintele de ședință, dl. Roman Mihai, declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul dlui. primar Cristinel - Neculai Bărculescu.

Dl. primar Cristinel - Neculai Bărculescu prezintă referatul cu privire la convocarea consiliului local în ședința extraordinară din 8.02.2017 .

Dl. primar Cristinel - Neculai Bărculescu prezintă Proiectul ordinei de zi, după cum urmează:

**1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal, încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 30 ianuarie 2017 .**

**Prezintă: Nina Rotaru- secretar.**

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 65 din 23 noiembrie 2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții *MODERNIZARE ȘCOALA GIMNAZIALA "HATMANUL SENDREA" DOLHEȘTII MARI - CORP A + CORP B, COMUNA DOLHEȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA*, finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .**

**Inițiator: Cristinel Neculai Bărculescu-primar**

**3.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 64 din 23.11.2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „*MODERNIZARE ȘCOALA PRIMARA VALEA BOUREI, COMUNA DOLHEȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA*”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .**

**Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu, primar.**

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 66 din 23.11.2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Modernizare școala gimnazială Dolhești Mici, comuna Dolhești, județul Suceava”, și finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu, primar.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.7 din 29.01.2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Alimentare cu apă în sistem centralizat în comuna Dolhești, județul Suceava”, și finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu, primar

6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 63 din 23.11.2016, privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „Modernizare școala gimnazială Dolhești Mici, comuna Dolhești, județul Suceava”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu, primar

7. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 61 din 23.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „MODERNIZARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HATMANUL SENDREA" DOLHEȘTI MARI - CORP A + CORP B, COMUNA DOLHEȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu, primar

8. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.62 din 23.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „MODERNIZARE ȘCOALA PRIMARA VALEA BOUREI, COMUNA DOLHEȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu, primar

9. Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 48 din 17.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „Alimentare cu apă în sistem centralizat în comuna Dolhești, județul Suceava”, și finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Inițiator Cristinel-Neculai Bărculescu, primar

Dl. primar Cristinel - Neculai Bărculescu face cunoscut că această ședință a fost necesară pentru că de la 1.01.2017 s-a modificat noul Cod Fiscal prin care TVA-ul de la 20 % a ajuns 19 % și astăzi va pleca la MDRAP București pentru a duce personal noile PH modificate, pentru a nu se mai pierde cofinanțările cum s-a mai întâmplat la proiectul Alimentare cu apă în sistem centralizat, pentru că documentele au ajuns târziu și banii au fost pierduți.

Se supune la vot, ordinea de zi, care **se aprobă cu 11 voturi „pentru”** .

Cvorumul fiind asigurat, ordinea de zi este aprobată, iar lucrările ședinței pot continua.

În continuare, președintele de ședință, dl. Roman Mihai dă cuvântul dnei. secretar Rotaru Nina, pentru a prezenta **punctul unu al ordinii de zi** . Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30.01.2017 și dă citire art. 46 din Lege nr. 215/2001 cu privire la conflictul de interese .

Dna. consilier Ilie Maria se prezintă la ședința de consiliu local .

Dl. consilier Darăbă Cătălin propune ca înainte de ședință dna. secretar să spună nominal dacă cineva se află în conflict de interese, pentru că dumneaei cunoaște mai bine legislația .

Discuții nu mai sunt, se supune la vot procesul verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30.01.2017. **Se aprobă cu 12 voturi „pentru”**.

Dna. consilier Vieriu Mihaela părăsește sala de ședințe a Primăriei, considerând că este în conflict de interese cu proiectele prezentate .

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui. Primar Cristinel - Neculai Bărculescu, pentru a prezenta **punctul doi al ordinii de zi** : Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 65 din 23 noiembrie 2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții *MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA "HATMANUL SENDREA" DOLHESTII MARI - CORP A + CORP B, COMUNA DOLHESTI, JUDETUL SUCEAVA*, finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 65 din 23 noiembrie 2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții *MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA "HATMANUL SENDREA" DOLHESTII MARI - CORP A + CORP B, COMUNA DOLHESTI, JUDETUL SUCEAVA*, finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene și **se aprobă cu 11 voturi „pentru”** .

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui. Primar Cristinel - Neculai Bărculescu, pentru a prezenta **punctul trei al ordinii de zi** : Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 64 din 23.11.2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții *„MODERNIZARE SCOALA PRIMARA VALEA BOUREI, COMUNA DOLHESTI, JUDETUL SUCEAVA”*, finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 64 din 23.11.2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții *„MODERNIZARE SCOALA PRIMARA VALEA BOUREI, COMUNA DOLHESTI, JUDETUL SUCEAVA”*, finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene și **se aprobă cu 11 voturi „pentru”** .

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui. Primar Cristinel - Neculai Bărculescu, pentru a prezenta **punctul patru al ordinii de zi** : Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 66 din 23.11.2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Modernizare școala gimnaziala Dolhestii Mici, comuna Dolhesti, județul Suceava”, și finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 66 din 23.11.2016 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Modernizare școala gimnaziala Dolhestii Mici, comuna Dolhesti, județul Suceava”, și finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene și **se aprobă cu 11 voturi „pentru”** .

Dna. consilier Vieriu Mihaela revine în sala de ședințe a Primăriei, pentru următorul punct al ordinii de zi .

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui. Primar Cristinel - Neculai Bărculescu, pentru a prezenta **punctul cinci al ordinii de zi** : Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.7 din 29.01.2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Alimentare cu apă în sistem centralizat în comuna Dolhesti, județul Suceava”, și finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.7 din 29.01.2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Alimentare cu apă în sistem centralizat în comuna Dolhesti, județul Suceava”, și finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene și **se aprobă cu 12 voturi „pentru”** .

Dna. consilier Vieriu Mihaela părăsește sala de ședințe a Primăriei cu aceeași motivație .

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui. Primar Cristinel - Neculai Bărculescu, pentru a prezenta **punctul șase al ordinii de zi** : Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 63 din 23.11.2016, privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „Modernizare școala gimnaziala Dolhestii Mici, comuna Dolhesti, județul Suceava”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 63 din 23.11.2016, privind asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „Modernizare școala gimnaziala Dolhestii Mici, comuna Dolhesti, județul Suceava”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene și **se aprobă cu 11 voturi „pentru”** .

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui. Primar Cristinel - Neculai Bărculescu, pentru a prezenta **punctul șapte al ordinii de zi** : Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 61 din 23.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „MODERNIZARE ȘCOALA GIMNAZIALA "HATMANUL SENDREA" DOLHESTII MARI - CORP A + CORP B, COMUNA DOLHESTI, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 61 din 23.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „*MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA "HATMANUL SENDREA" DOLHESTII MARI - CORP A + CORP B, COMUNA DOLHESTI, JUDETUL SUCEAVA*”, finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene și **se aprobă cu 11 voturi „pentru”** .

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui. Primar Cristinel - Neculai Bărculescu, pentru a prezenta **punctul opt al ordinii de zi** : Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.62 din 23.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „*MODERNIZARE SCOALA PRIMARA VALEA BOUREI, COMUNA DOLHESTI, JUDETUL SUCEAVA*”, finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Dl. consilier Darăbă Cătălin întreabă ce înseamnă cuvântul neeligibil ?

Dl. primar Cristinel - Neculai Bărculescu răspunde că neeligibil înseamnă că se plătește din bugetul local și nu decontează Ministerul .

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.62 din 23.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „*MODERNIZARE SCOALA PRIMARA VALEA BOUREI, COMUNA DOLHESTI, JUDETUL SUCEAVA*”, finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene și **se aprobă cu 11 voturi „pentru”** .

Dna. consilier Vieriu Mihaela revine în sala de ședințe a Primăriei .

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui. Primar Cristinel - Neculai Bărculescu, pentru a prezenta **punctul nouă al ordinii de zi** : Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 48 din 17.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „Alimentare cu apă în sistem centralizat în comuna Dolhesti, județul Suceava”, și finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene .

Discuții nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 48 din 17.11.2016 pentru asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli neeligibile prin P.N.D.L., aferente proiectului „Alimentare cu apă în sistem centralizat în comuna Dolhesti, județul Suceava”, și finantat prin Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene și **se aprobă cu 12 voturi „pentru”**

Dl. primar Cristinel - Neculai Bărculescu aduce la cunoștință că de pe data de 10.02.2017 până pe 24.02.2017 va avea concediu și va fi delegat dna. viceprimar Ștefan Viorica .

Alte discuții nu mai sunt, președintele de ședință dl. Roman Mihai declară închise lucrările ședinței și mulțumește pentru participare .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Roman Mihai – consilier local

SECRETAR  
Rotaru Nina - jurist